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ภาคผนวก จ
ผลการสํารวจการตอบสนองของคนในแตละพื้นที่ตอระดับเสียงการจราจรโดยใชแบบสอบถาม

จุดที่ 1 จุดที่ 2 จุดที่ 3 จุดที่ 4 จุดที่ 5 จุดที่ 6
รายละเอียด

No % No % No % No % No % No %
a1  อายุ
      1.   < 25 ป
      2.   25-34 ป
      3.   35-44 ป
      4.   > 45 ป

13
10
6

12

31.71
24.39
14.63
29.27

9
16
10
6

21.95
39.02
24.39
14.63

11
12
5

13

26.83
29.27
12.20
31.71

8
13
8

12

19.51
31.71
19.51
29.27

14
11
9
7

34.15
26.83
21.95
17.07

7
15
6

13

17.07
36.59
14.63
31.71

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
a2  เพศ
      1.   ชาย
      2.   หญิง

26
15

63.41
36.59

16
25

39.02
60.98

21
20

51.22
48.78

17
24

41.46
58.54

13
28

31.71
68.29

20
21

48.78
51.22

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
a3  การศึกษา

1. ประถมศึกษา
2. มัธยมศึกษา
3. ปวช.
4. ปวส.
5. ปริญญาตรี
6. อื่นๆ

13
15
3
5
5
0

31.71
36.59
7.32

12.20
12.20

0

19
11
3
3
5
0

46.34
26.83
7.32
7.32

12.20
0

10
19
2
3
5
2

24.39
46.34
4.88
7.32

12.20
4.88

19
7
1
2

11
1

46.34
17.07
2.44
4.88
26.83
2.44

2
14
5
4

15
1

4.88
34.15
12.20
9.76

36.59
2.44

9
9
8
7
8
0

21.95
21.95
19.51
17.07
19.51

0
รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
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     ผลของการสํารวจการตอบสนองของคนในแตละพื้นที่ตอระดับเสียงการจราจรโดยใชแบบสอบถาม (ตอ)
จุดที่ 1 จุดที่ 2 จุดที่ 3 จุดที่ 4 จุดที่ 5 จุดที่ 6

รายละเอียด
No % No % No % No % No % No %

a4  อาชีพ
        1.    ธุรกิจสวนตัว
        2.    ลูกจาง
        3.    ขาราชการ
        4.    แมบาน
        5.   นักเรียน นักศึกษา
        6.   อื่นๆ

12
12
1

10
6
0

29.27
29.27
2.44

24.39
14.63

0

6
17
2
9
6
1

14.63
41.46
4.88

21.95
14.63
2.44

22
11
0
1
6
1

53.66
26.83

0
2.44

14.63
2.44

7
17
3
5
7
2

17.07
41.46
7.32
12.20
17.07
4.88

16
16
2
2
5
0

39.02
39.02
4.88
4.88

12.20
0

22
18
0
0
1
0

53.66
43.90

0
0

2.44
0

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
a5   รายได (บาท/เดือน)
       1.   ไมมีรายได
       2.   < 5,000
       3.   5,000-10,000
       4.   > 10,000

13
11
8
6

31.71
26.83
19.51
14.63

12
7

19
3

29.27
17.07
46.34
7.32

5
19
6

11

12.20
46.34
14.63
26.83

9
10
18
4

21.95
24.39
43.90
9.76

4
14
11
12

9.76
34.15
26.83
29.27

1
11
16
13

2.44
26.83
39.02
31.71

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
b1  ทานอาศัยอยูที่นี่มานานแคไหน
      1.   นอยกวา 6 เดือน
      2.   1-5 ป
      3.   5-10 ป
      4.   มากกวา 10 ป

2
3
1
6

4.88
7.32
2.44

14.63

3
14
8

16

7.32
34.15
19.51
39.02

5
11
8
7

12.20
26.83
19.51
41.46

1
11
12
17

2.44
26.83
29.27
41.46

5
13
11
12

12.20
31.71
26.83
29.27

2
9

10
20

4.88
21.95
24.39
48.78

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
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     ผลของการสํารวจการตอบสนองของคนในแตละพื้นที่ตอระดับเสียงการจราจรโดยใชแบบสอบถาม (ตอ)
จุดที่ 1 จุดที่ 2 จุดที่ 3 จุดที่ 4 จุดที่ 5 จุดที่ 6

รายละเอียด
No % No % No % No % No % No %

b2  ทานใชที่นี่เปดเปนสํานักงาน/รานคา ดวยใชหรือไม
      1.   ใช
      2.   ไมใช

7
34

17.07
82.93

29
12

70.73
29.27

32
9

78.05
21.95

20
21

48.78
51.22

32
9

78.05
21.95

32
9

78.05
21.95

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
b3   ลักษณะของที่พักที่นี่เปนอยางไร
     1.   บานหองแถวเรือนไม
      2.   คอนโดฯ, อพารทเมนต
      3.   บานตึกแถว
      4.   อื่นๆ

19
0

22
0

46.34
0

53.66
0

12
0

29
0

29.27
0

70.73
0

13
0

28
0

31.71
0

68.29
0

8
5

28
0

19.51
12.20
68.29

0

4
0

37
0

9.76
0

90.24
0

6
0

35
0

14.63
0

85.37
0

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
b4   ลักษณะของตัวบานเปนอยางไร
       1.     บานปูน

2. บานไม
3. บานครึ่งปูนครึ่งไม
4. อื่นๆ

21
19
1
0

51.22
46.34
2.44

0

21
5

15
0

51.22
12.20
36.59

0

22
8

11
0

53.66
19.51
26.83

0

29
8
4
0

70.73
19.51
9.76

0

30
2
9
0

73.17
4.88

21.95
0

15
6

20
0

36.59
14.63
48.78

0
รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
b5   ที่พักอาศัยที่ทานอยูนี้มีการติดตั้งเครื่องปรับอากาศหรือไม

1. ไมมีการติดตั้ง
2. ติดตั้งทุกหอง

      3.   ติดตั้งบางหอง

31
0

10

75.61
0

24.39

35
4
2

85.37
9.76
4.88

19
3

19

46.34
7.32

46.34

21
7

13

51.22
17.07
31.71

12
1

28

29.27
2.44

68.29

23
1

17

56.10
2.44

41.46



123

     ผลของการสํารวจการตอบสนองของคนในแตละพื้นที่ตอระดับเสียงการจราจรโดยใชแบบสอบถาม (ตอ)
จุดที่ 1 จุดที่ 2 จุดที่ 3 จุดที่ 4 จุดที่ 5 จุดที่ 6

รายละเอียด
No % No % No % No % No % No %

       4.   อื่นๆ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
b6  ชวงเวลา 07.00-22.00 น. ทานอาศัยอยูสวนใดมากที่สุดของบาน
        1.   หนาบาน

2. หลังบาน
       3.    ชั้นบน
       4.    อื่นๆ

38
0
2
1

92.68
0

4.88
2.44

38
0
3
0

92.68
0

7.32
0

31
0
9
1

75.61
0

21.95
2.44

14
19
4
4

34.15
46.34
9.76
9.76

32
1
5
3

78.05
2.44

12.20
7.32

29
5
4
3

70.73
12.20
9.76
7.32

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
c1  การไดยินของทานเปนอยางไร
      1.   ชัดเจน
      2.   ไมชัดเจน

34
7

82.93
17.07

40
1

97.56
2.44

30
11

73.17
26.83

24
17

58.54
41.46

39
2

95.12
4.88

36
5

87.80
12.20

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
c2  ทานมีความรูสึกไวตอเสียงอยางไร
       1.    เล็กนอย

2. ปานกลาง
3. มาก

       4.    มากที่สุด

4
8

29
0

9.76
19.51
70.73

0

1
11
29
0

2.44
26.83
70.73

0

2
23
12
4

4.88
56.10
29.27
9.76

1
12
17
11

2.44
29.27
41.46
26.83

0
25
13
3

0
60.98
31.71
7.32

2
21
11
7

4.88
51.22
26.83
17.07

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
c3  ทานมีโรคประจําตัวใดบาง         1.   ไมมี
                                                      2.   มี

34
7

82.93
17.07

33
8

80.49
19.51

37
4

90.24
9.76

35
6

85.37
14.63

38
3

92.68
7.32

37
4

90.24
9.76
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     ผลของการสํารวจการตอบสนองของคนในแตละพื้นที่ตอระดับเสียงการจราจรโดยใชแบบสอบถาม (ตอ)
จุดที่ 1 จุดที่ 2 จุดที่ 3 จุดที่ 4 จุดที่ 5 จุดที่ 6

รายละเอียด
No % No % No % No % No % No %

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
c4   เสียงที่ทานไดยินมากที่สุดในที่นี่มาจากแหลงไหน
      1.   ทั้งในและนอกบาน
      2.   นอกบาน

1
40

2.44
97.56

3
38

7.32
92.68

11
30

26.83
73.17

2
39

4.88
95.12

6
35

14.63
85.37

10
31

24.39
75.61

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
 c5   เสียงประเภทใดกอใหเกิดความรําคาญตอทานมากที่สุด
      1.   การกอสราง
      2.   การจราจรบนถนน
      3.   บารหรือดิสโกเธค
      4.   เครื่องปรับอากาศภายในอาคาร
      5    อื่นๆ

0
19
22
0
0

0
46.34
53.66

0
0

0
29
11
1
0

0
70.73
26.83
2.44

0

0
33
6
0
2

0
80.49
14.63

0
4.88

7
33
0
0
1

17.07
80.49

0
0

2.44

0
41
0
0
0

0
100

0
0
0

0
35
4
0
2

0
85.37
9.76

0
4.88

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
c6   ทานคิดวาเสียงที่ทานไดยินนี้เปนปญหามลภาวะทางเสียงใน
       ระดับใด
      1.   ไมมีปญหา
      2.   เล็กนอย
      3.   ปานกลาง
      4.   มาก
      5.   มากที่สุด

4
15
8

14
0

9.76
36.59
19.51
34.15

0

9
6

16
8
2

21.95
14.63
39.02
19.51
4.88

2
5

18
11
5

4.88
12.20
43.90
26.83
12.20

0
2
9

16
14

0
4.88
21.95
39.02
34.15

0
7

11
17
6

0
17.07
26.83
41.46
14.63

2
4

21
11
3

4.88
9.76

51.22
26.83
7.32

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
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     ผลของการสํารวจการตอบสนองของคนในแตละพื้นที่ตอระดับเสียงการจราจรโดยใชแบบสอบถาม (ตอ)
จุดที่ 1 จุดที่ 2 จุดที่ 3 จุดที่ 4 จุดที่ 5 จุดที่ 6

รายละเอียด
No % No % No % No % No % No %

c7   ผลกระทบจากการจราจรที่สรางความรําคาญมากที่สุดใหแกทาน
      1.   เสียง
      2.   ฝุน, ควัน
      3.   กลิ่น
      4.   อื่นๆ

33
7
1
0

80.49
17.07
2.44

0

34
5
0
2

82.93
12.20

0
4.88

27
12
1
1

65.85
29.27
2.44
2.44

25
15
1
0

60.98
36.59
2.44

0

29
6
1
5

70.73
14.63
2.44

12.20

19
9
3

10

46.34
21.95
7.32

24.39
รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
c8    เสียงการจราจรสรางความรําคาญใหแกทานในระดับใด

1. ไมรําคาญ
2. รําคาญเล็กนอย
3. รําคาญปานกลาง
4. รําคาญมาก
5. รําคาญมากที่สุด

5
25
8
3
0

12.20
60.98
19.51
7.32

0

9
13
13
5
1

21.95
31.71
31.71
12.20
2.44

5
10
21
2
3

12.20
24.39
51.22
4.88
7.32

0
1

11
19
10

0
2.44
26.83
46.34
24.39

0
7

11
19
4

0
17.07
26.83
46.34
9.76

0
9

18
13
1

0
21.95
43.90
31.71
2.44

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
c9   ชวงเวลาใดที่เสียงการจราจรกอใหเกิดความรําคาญตอทานมาก
ที่สุด
      1.   06.00-07.00 น.
      2.   07.00-18.00 น
      3.   18.00-22.00 น.
      4.   22.00-06.00 น.

0
14
9

18

0
34.15
21.95
43.90

0
6
7

28

0
14.63
17.07
68.29

3
25
10
3

7.32
60.98
24.39
7.32

4
18
11
8

9.76
43.90
26.83
19.51

2
24
7
8

4.88
58.54
17.07
19.51

7
22
6
6

17.07
53.66
14.63
14.63

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
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     ผลของการสํารวจการตอบสนองของคนในแตละพื้นที่ตอระดับเสียงการจราจรโดยใชแบบสอบถาม (ตอ)
จุดที่ 1 จุดที่ 2 จุดที่ 3 จุดที่ 4 จุดที่ 5 จุดที่ 6

รายละเอียด
No % No % No % No % No % No %

c10   ในชวงวันใดของสัปดาหที่เสียงการจราจรกอใหเกิดความ
รําคาญมากที่สุด

1. วันธรรมดา (จันทร-ศุกร)
2. วันหยุด (เสาร-อาทิตย)
3. ทุกวัน

4
12
25

9.76
29.27
60.98

4
17
20

9.76
41.46
48.78

14
6

21

34.15
14.63
51.22

18
8

15

43.90
19.51
36.59

14
8

19

34.15
19.51
46.34

20
13
8

48.78
31.71
19.51

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
c11   ผลกระทบจากเสียงการจราจร

11.1 รบกวนการสื่อสาร สนทนา     1.    ใช
                                                              2.   ไมใช

14
27

34.15
65.85

9
32

21.95
78.05

22
19

53.66
46.34

37
4

90.24
9.76

30
11

73.17
26.83

29
12

70.73
29.27

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
        11.2   รบกวนการทํางาน                 1.   ใช
                                                              2.   ไมใช

14
27

34.15
65.85

9
32

21.95
78.05

12
29

29.27
70.73

24
17

58.54
41.46

18
23

43.90
56.10

19
22

46.34
53.66

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
         11.3   รบกวนการพักผอน เชน ดูหนัง ฟงเพลง       1.    ใช
                                                                                   2.   ไมใช

18
23

43.90
56.10

13
28

31.71
68.29

22
19

53.66
46.34

37
4

90.24
9.76

21
20

51.22
48.78

15
26

36.59
63.41

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
        11.4   รบกวนการนอนหลับ             1.   ใช
                                                             2.  ไมใช

25
16

60.98
39.02

32
9

78.05
21.95

27
14

65.85
34.15

37
4

90.24
9.76

29
12

70.73
29.27

24
17

58.54
41.46

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100



127

     ผลของการสํารวจการตอบสนองของคนในแตละพื้นที่ตอระดับเสียงการจราจรโดยใชแบบสอบถาม (ตอ)
จุดที่ 1 จุดที่ 2 จุดที่ 3 จุดที่ 4 จุดที่ 5 จุดที่ 6

รายละเอียด
No % No % No % No % No % No %

c12   ทานปรับตัวอยางไรบางตอเสียงจราจรที่กอใหเกิดความรําคาญ
        1.    อาศัยอยูแตในบาน
        2.    ปดประตู, หนาตาง
        3.    ใชเครื่องอุดหูปองกันเสียง

4. อื่นๆ
5. ทั้งขอ 1 และ 2

17
22
0
0
2

41.64
53.66

0
0

4.88

28
11
0
0
2

68.29
26.83

0
0

4.88

22
7
2
6
4

53.66
17.07
4.88

14.63
9.76

21
12
0
3
5

51.22
29.27

0
7.32
12.20

19
9
0
9
4

46.34
21.95

0
21.95
9.76

19
14
0
2
6

46.34
34.15

0
4.88

14.63
รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
c13   ทานเคยรองเรียนตอหนวยงานที่รับผิดชอบมลภาวะทางเสียง
บางหรือไม

1 เคยรองเรียน
      2.   ไมเคยรองเรียน

5
36

12.20
87.80

6
35

14.63
85.37

2
39

4.88
95.12

8
33

19.51
80.49

4
37

9.76
90.24

8
33

19.51
80.49

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
c14   ทานคิดวาหนวยงานสามารถแกไขปญหาเสียงจากการจราจร

1 ทําได
      2.   ทําไมได

13
28

31.71
68.29

23
18

56.10
43.90

8
33

19.51
80.49

31
10

75.61
24.39

13
28

31.71
68.29

17
24

41.46
58.54

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
c 15   ทานตองการใหระดับเสียงการจราจร

1. เหมือนเดิม
2. เบาลงกวานี้

     3.    อื่นๆ

14
27
0

34.15
65.85

0

20
21
0

48.78
51.22

0

6
34
1

14.63
82.93
2.44

1
39
1

2.44
95.12
2.44

2
37
2

4.88
90.24
4.88

3
37
1

7.32
90.24
2.44
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     ผลของการสํารวจการตอบสนองของคนในแตละพื้นที่ตอระดับเสียงการจราจรโดยใชแบบสอบถาม (ตอ)
จุดที่ 1 จุดที่ 2 จุดที่ 3 จุดที่ 4 จุดที่ 5 จุดที่ 6

รายละเอียด
No % No % No % No % No % No %

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
c16   ทานทราบผลกระทบตอสุขภาพจากระดับเสียงที่ดังหรือไม
      1.    ทราบ
      2.   ไมทราบ

34
7

82.93
17.07

34
7

82.93
17.07

21
20

51.22
48.78

35
6

85.37
14.63

30
11

73.17
26.83

28
13

68.29
31.71

รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
d    คะแนนจากแบบคัดกรองปญหาสุขภาพจิต
        0    คะแนน

1 คะแนน
2 คะแนน
3 คะแนน
4 คะแนน
5 คะแนน
6 คะแนน

       7      คะแนน
       8      คะแนน
       9      คะแนน
      10     คะแนน
      11     คะแนน
      12     คะแนน

35
2
1
0
0
0
0
0
2
1
0
0
0

85.37
4.88
2.44

0
0
0
0
0

4.88
2.44

0
0
0

33
2
2
0
0
1
1
1
0
1
0
0
0

80.49
4.88
4.88

0
0

2.44
2.44
2.44

0
2.44

0
0
0

18
10
5
1
2
1
0
2
0
0
0
0
2

43.90
24.39
12.20
2.44
4.88
2.44

0
4.88

0
0
0
0

4.88

14
10
7
4
0
3
1
1
1
0
0
0
0

34.15
24.39
17.07
9.76

0
7.32
2.44
2.44
2.44

0
0
0
0

18
2
3
5
0
2
2
1
1
2
0
4
1

43.90
4.88
7.32

12.20
0.00
4.88
4.88
2.44
2.44
4.88

0
9.76
2.44

14
7
3
2
2
2
0
2
0
0
3
6
0

34.15
17.07
7.32
4.88
4.88
4.88

0
4.88

0
0

7.32
14.63

0
รวม 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100 41 100
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